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调查目的与背景

为了能更好的评估广东狮子会年度大型会务活动的活动效果，了解

来自服务队层面的反馈意见，广东狮子会监事会发起和主办了针对

本年度广东狮子会大型会务的满意度调查；

本年度首次执行大型会务的满意度调查，监事会将不断完善调查工

作，持续提升评估的有效性，为广东狮子会的持续健康发展保驾护

航。
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执行过程及回顾（一）

广东狮子会委托专业市场调研机构展开调查，监事会委托秘书处发

放自动计票调查问卷，于2018年4月7日会员代表大会上发放问卷，

共回收完整问卷181份；

本报告以样本范围含括广东狮子会理事/监事、非理事的委员会主

席、副主席；专区/分区主席、副主席；服务队队长、副队长；授

薪的工作人员在内的期中调查问卷原始数据为依据，由新生代市场

监测机构广州公司进行分析、形成报告。
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鸣谢：
◢ 广东狮子会2017-2018年度区会理监事

◢ 广东狮子会2017-2018年度区会委员会主席

◢ 广东狮子会2017-2018年度代表处理监事

◢ 广东狮子会2017-2018年度服务队队长

◢ 广东狮子会2017-2018年度服务队、代表处干事

◢ 广东狮子会2017-2018年度区会干事

◢ 新生代市场监测机构广州公司

执行过程及回顾（二）
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报告阅读说明

显著性差异（significant difference ）： 本次调查所有数据均经过显著检测。

“ ”表示T2B满意度评价显著高，“ ” 表示T2B满意度评价显著低。

T2B：非常满意+比较满意。

“ %   ”：表示图表的数据是以百分比的格式呈现。

“ *    ” 代表样本量不足100， 数据仅供参考。

 “ *  * ” 代表样本量不足30，数据仅供参考。

基数：数据来源的样本量，即回答该问卷题目的人数。

所有回答会员：指该题目所有回答的会员人数。

本次问卷调查在执行前已通过内部试访的方式测试信度和效度，且均已达标。
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广东狮子会本次举办的大型会务活动的总体满意度

A1、请问您对广东狮子会本次举办的大型会务活动的总体满意度是怎样的呢？A1-2、请问您对广东狮子会本次举办的大型活动总体不满意的原因是什么？请尽量详细说明您对这个活动不满意的地方

对大型活动不满意的原因 总体

基数:对大型活动总体不满意的会员 12**

有提升空间/有待提高 25

传承与发扬不连接 8

不够民主公平 8

加强会前培训 8

(%)

T2B=非常满意（5分）+比较满意（4分） 93%

基数:所有回答会员 181

大型活动总体满意度

总体来看，九成以上的会员认可广东狮子会本次举办的大型会务活动；
会员认为活动还有提升空间/有待提高。

注：上表仅显示总体≥5的数据
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6 4 6 8 7 10 8 9 9 13

24 23 26 22 23 28 24 20 27 24

69 70 66 68 66 61 64 66 60 59

A2、大型会务活动的满意度评价？

组织策划及
后勤服务

活动整体
流程安排

主持人
专业程度

现场的
投票方式

会员
参与度 参与人数 活动

宣传力度
活动经费开支
公开透明度 活动创新 餐饮服务

T2B=
非常满意+比较满意 93 93 92 90 89 88 88 87 87 83

(%)

5分

4分

3分

2分

1分

会员对会务活动的各板块满意度情况（1）

广东狮子会会员对本次举办的大型会务活动 “组织策划及后勤服务”、“活动整体流程安
排”方面的满意度最高，T2B为93%；

而会员对“餐饮服务”的满意度评价较低，T2B为83%，有较大的提升空间。

基数：所有回答的会员 N=181
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A5.认为本次活动存在哪些应改进之处 B1、本年度会员代表大会分为两次举行

活动应该改进之处
Base=所有回答会员 181

(%)

11

会员参与大型会务的基本情况

活动仍有需要改进的方面，尤其是在“活动开始时间有较大延误”方面；
85%的会员较能接受会员代表大会分为两次举行。

30

17

13

8

6

活动开始时间有较大延误

流程环节过多,拖沓冗长

展位安排不恰当、凌乱拥挤

活动华而不实,铺张浪费

活动策划/执行不够专业

本年度会员代
表大会分为两
次举行的意见

Base=所有回答会员 181

T2B=非常能接受+比较能接受 85

(%)

5分

4分

3分

2分

1分 72
6
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本次活动的整体效果达到的期望程度

对大型会务活动的意见和建议 总体

Base=所有回答会员 181

再接再厉/越做越好/继续努力
12

流程安排合理/更严谨
9

A6.本次活动的整体效果是否达到了您的期望 ；A7.对广东狮子会本次举办的大型活动还有那些方面的意见和建议；

注：上表仅显示总体≥5的数据。

(%)

12

会员对会务活动的期望

总体来看，91%的会员表示，本次举办的大型会务活动能达到自己的期望；
会员对大型会务的建议主要是希望“再接再厉/越做越好/继续努力”（12%）和“流程安排

合理/更严谨”（9%）。

T2B=非常满意（5分）+比较满意（4分） 91%

基数:所有回答会员 181
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代表处的大型会务活动综合评价 对代表处大型会务活动的综合
评价

总体

Base=所有回答会员 181

再接再厉/越做越好/继续努力 30

多交流互动,提高参与度 15

流程安排合理/更严谨 5

要实事求是/太过于形式化 5

简化流程/环节更紧凑 5

B2结合您所在代表处的大型会务活动综合评价，整体效果是否达到了您的期望;B2-1综合效果不满意的原因

注：上表仅显示总体≥5的数据。

(%)

T2B=非常满意+比较满意 89%

12

会员对所在代表处活动的综合评价

总体来看，89%的会员对代表处举办的大型会务活动表示较为满意；
会员对代表处的大型会务的建议主要是希望“再接再厉/越做越好/继续努力”；其次是“多

交流互动,提高参与度”。

基数:所有回答会员 181
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调研小结
总体来看，九成以上（93%）的会员认可广东狮子会本次举办的大型会务活动；会员对活动 “组织策

划及后勤服务”、“活动整体流程安排”方面的满意度最高，T2B为93%；而会员对“餐饮服务”的满

意度评价较低，T2B为83%，有较大的提升空间。

会员认为在“活动开始时间有较大延误”方面仍需要改进；

 85%的会员较能接受会员代表大会分为两次举行。

总体来看，91%的会员表示，本次举办的大型会务活动能达到自己的期望；

会员对大型会务的建议主要是希望“再接再厉/越做越好/继续努力”（12%）和“流程安排合理/更严

谨”（9%）。

总体来看，89%的会员对代表处举办的大型会务活动表示较为满意；

会员对代表处的大型会务的建议主要是希望“再接再厉/越做越好/继续努力”；其次是“多交流互动,

提高参与度”。
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附录

为了解会员对过往举办过往的大型活动的满意度评价，在广东狮子会会员满意度调查中，包含了

“ 2015-2016年度“乐在狮家 让爱飞扬”、“2016-2017年度“让爱飞扬 勇攀高峯”、 “ 2015-

2016年度会员代表大会 ” 2016-2017年度“让爱飞扬 勇攀高峯”、” 2016-2017年度会员代表大

会”

五个大型活动的满意度评价内容，掌握了会员对广东狮子会大型活动的满意度情况，为之后的活动提供明

确的改善方向。

主要内容包括以下方面：

◢ 广东狮子会举办的大型活动

◢ 广东狮子会举办的大型活动的满意度

◢ 对广东狮子会举办的大型会务活动的观点的评价
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Base=所有回答会员 Y17-18

总体 3969

均无参加过狮子会活动的
人数（个） 总体

入会时间

1年以下 1年至3
年以内

3年至5
年以内 5年以上

（Y17-18） 1346 648 408 165 125

（Y16-17） 865 426 254 104 81
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狮子会举办的大型活动

2016-2017年度“让爱飞扬 勇攀高峯”典礼是最多会员参加过并且印象最深刻的大型活动。
与往年对比，增加了5成以上的会员是没有参加过大型活动，狮子会举办大型活动的规模有所

缩减。参加大型会务的人员数量随着加入会员时间年限呈下降的趋势。

2016-2017年度“让爱飞扬 勇攀高峯”

2016-2017年度会员代表大会

2017-2018年度“继往开来 勇攀高峯”

2015-2016年度“乐在狮家 让爱飞扬”

2015-2016年度会员代表大会

2014-2015年度“成就梦想 乐在狮家”

2014-2015年度会员代表大会

以上均无

参与过的大型活动
印象最深刻的大型活动

(%)

(个数)

D1-1、请问您参加过以下哪些广东狮子会举办的大型会务活动？（多选）D1-2、其中，让您印象最深刻的是哪一个大型会务活动？（单选）
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狮子会举办的大型活动满意度

9成以上的会员对狮子会举办的大型活动较为满意，满意度均值为4.51分；
部分会员对于狮子会举办的大型活动仍存在不满意的方面，认为活动前期宣传不到位，活动

现场氛围效果差，认为大型活动应该开源节流，把更多的资金留在慈善服务项目上。

D2-1、请问您对广东狮子会举办的满意度是怎么样的呢？请您用1到5分来表示满意程度，5分表示非常满意，1分表示非常不满意（单选）D2-2不满意的原因。

对大型活动的
总体满意度

Base=所有回答会员 1117

T2B=非常满意+比较满意 93
mean 4.51

(%)

5分

4分

3分

2分

1分
61

33

60

不满意
的方面

被访者
原话 • 缺少事前的宣传，和渐进式的推广，让出席会

员代表缺乏参与感，荣誉感。

• 执行力差，过于形式主义

• 费用与服务不符，场子很暗，安排有点乱，没有
检查物资，导致旗杆断掉，影响换届严谨

• 跟普通会员没有什么关系

• 尽量开源节流，做慈善

• 传承与发扬不连接，感觉只有仪式感

• 参与性低，互动性小

• 选举前有不同团体影响会员的选举决定



活动经费使用的合理性 活动整体流程安排

总体 1年以内 1年至3年
以内

3年至5年
以内 5年以上 总体 1年以内 1年至3年

以内
3年至5年

以内 5年以上

基数 2088 315 813 571 389 2301 344 901 631 425

T2B=非常满意+比较满意 86 93 89 85 79 92 94 94 91 89

餐饮服务 会员参与度

总体 1年以内 1年至3年
以内

3年至5年
以内 5年以上 总体 1年以内 1年至3年

以内
3年至5年

以内 5年以上

基数 2317 347 911 632 427 2337 351 919 640 427

T2B=非常满意+比较满意 85 92 87 83 76 81 87 84 78 74(%)
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对狮子会举办的大型会务活动的满意度

参加过狮子会大型会务的会务对“活动整体流程安排”评价最高，满意度好评高达92%；而
其他三个方面显著低于流程安排，尤其是对“会员参与度”评价方面较低，81%表示满意。

(%)

D3、针对广东狮子会举办的大型会务活动，请问您的满意度是怎么样的呢？
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2018/8/6
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致谢
Thank You For Watching
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